

少年泳池竞技 碧波飞花争雄

河北省青少年游泳锦标赛圆满落幕,打破2项河北省纪录

本报讯(记者 宋云杰)为期六天的2024年河北省青少年游泳锦标赛于10月17日在邯郸市综合体育馆圆满落幕,有来自全省14个地市的27支代表队1011名青少年游泳选手参与了122个项目的角逐,共打破2项河北省纪录。其中,保定市以27金41银31铜的优异成绩位居奖牌榜首,石家庄、邯郸位居二、三位,参赛运动员的出色表现不仅赢得了荣誉,也为河北省游泳事业的未来发展和青少年后备人才培养奠定了坚实基础。

本次比赛由河北省体育局主办,河北省体育局游泳跳水运动中心、河北省游泳协会承办。本次比赛不仅是检验我省游泳健儿竞技实力的试金石,更是孕育明日之星的摇篮。奥运冠军李冰洁、全国冠军高唯中、马永慧,都是从往届河北省青少年游泳锦标赛中脱颖而出,走向世界舞台。比赛中,小选手们奋力拼搏,展现了不俗的潜力和实力。省游泳跳水运动中心副书记张路锋表示,经过几年省级游泳比赛的积淀,参赛人数逐年增多,今年首次超过1000人,参赛规模已与全国先进省份持平。下一步,游跳中心计划举办公开水域游泳比赛,如冬泳等项目,吸引更多群众参与到游泳竞赛中来。

本次比赛,主办方在宣传推广形式上大胆创新,开放现场观赛预约通道,确保了现场观众的沉浸式观赛体验,还通过多元化、全方位的线上

直播渠道,邀请专业赛事解说员,对决赛项目进行全程解说,达到了良好的宣传效果。开通多平台赛事网络直播,国家体育总局新体育网、客户端,中国体育报官方抖音号、快手号,凭借其庞大的用户基数,将比赛的精彩瞬间即时推送给全国的体育爱好者。“河北体育”官方微信视频号、官方抖音号、河北广播电视台“体育全冀录”微信视频号全程直播,吸引了大量全国游泳爱好者和网民关注,比赛观看人数突破150万,在社交媒体引发广泛讨论,形成了强大的口碑效应。观众们通过弹幕交流、话题讨论等形式,积极参与赛事互动,共同见证游泳健儿的精彩表现,进一步激发了民众对游泳运动的热情与关注。

为了深度激发“赛事经济”的蓬勃活力,打造体旅融合新业态,此次比赛,主办方深入挖掘了邯郸市的独特魅力,结合“吃住行游购娱”等消费要素,在比赛场馆周边精心打造游泳用品购物集市,设立即开型体彩售卖点,每天举办一次即开型体育彩票刮奖活动,极大地激发了民众的热情与参与度。通过赛事直播推介当地精品旅游线路、邀请游客品味当地特色美食,将赛事流量变成了消费能量和经济增量,带动餐饮、住宿、交通、旅游、体育用品消费超650万元。“今天正好来得比较早,看见这有集市来逛逛,正好天冷了孩子需要一件浴袍,所以就买了。”一位参赛运动员家长表示,“还可以,有打折,价位还是比较合适的。”



■比赛现场。主办方供图

全国青年足球联赛(U19组)开赛

河北德比,雄狮力克功夫

本报讯(记者 宋云杰)2024年第三届中青赛暨中国足协全国青年足球联赛(U19组)第四阶段赛程已经公布,本阶段比赛于10月17日至10月29日在定南赛区和珠海赛区进行,有25支球队将进行共计60场比赛,决出本届赛事的冠军。其中,10月19日珠海赛区拉开帷幕,沧州雄狮U19队在首场比赛中3比1力克石家庄功夫U19队,取得河北德比战胜利。

比赛开始后,石家庄功夫U19队率先发动攻势,门前头球攻门被雄狮队门将蒋易成化解,险些失分。雄狮队稳住阵脚后,第14分钟,雄狮队

23号江山门前35米处轰出世界波,皮球直挂死角,1:0,雄狮队取得领先,随后双方互有攻守未能得分,半场结束雄狮队1球领先进入下半场。

下半场易边再战,第49分钟,雄狮队抓住机会,顾艺博门前传中,乔峰门前射门得分,2:0,雄狮队取得两球领先。随后石家庄功夫迅速组织进攻,第51分钟,功夫队20号韩子豪门前推射将比分追至2:1,比赛进入胶着,第77分钟,雄狮队江山禁区内突破造成点球,10号刘小琦将球罚进,3:1,最终,沧州雄狮U19队3:1战胜石家庄功夫U19队。

各地快讯 >>>

唐山:第十届运动会开幕

本报讯 唐山市第十届运动会近日在唐山新体育中心体育场开幕,有近万名运动员、教练员、裁判员参与,是唐山市规格最高、规模最大、影响最广的一次综合性体育大会。设置了青少年组和社会组,涵盖田径、游泳、电子竞技等21个运动项目,带动近1000所中小学、50万名学生参与,及百万群众参加百余场展演赛、选拔赛、决赛,成为一届贯穿全年、全民参与的体育盛会。

本届运动会由唐山市人民政府主办,充分展示了青少年体育才能,进一步激发和促进唐山广大群众参与体育活动的热情。

据了解,近年来,唐山市不断加大体育投入、完善体育设施、丰富赛事活动,向国家培养输送了杜林澍、梁靖崧等一大批优秀运动员。

衡水:校园足球联赛收兵

本报讯 衡水市“体育赛事+研学活动”启动仪式暨“奔跑吧·少年”衡水市第八届“市长杯”校园足球联赛于10月17日至19日,分别在衡水市奥体中心和衡水职业技术学院举行。此次活动由衡水市体育局、教育局、文化广电和旅游局及衡水中学主办,衡水市足球协会承办,蒙牛学生奶衡水供应中心、衡水市奥体中心、衡水职业技术学院协办。分为小学男子组、小学女子组、初中男子组、初中女子组,来自该县市区的43支球队通过小组赛、淘汰赛展开激烈角逐。

比赛中,球员们迅速进入状态,全神贯注、奋力拼搏,奔跑、传球、射门……每一个动作都流畅自如;赛场外,观众们热情高涨,呐喊声、加油声震耳欲聋,现场气氛热烈非凡。此次体育赛事与研学活动相结合,不仅为体育赛事打造了新场景,更是推动了“体育赛事+多业态”融合发展,为经济社会发展注入新动能。为深化体旅结合,打造“体育赛事+”新模式,比赛期间还设有丰富的研学活动,参赛队员凭参赛证件可免费前往衡水市博物馆、衡水中学参观,现场还设有体育器材、农产品等展位。

保定:清苑区青少年运动会开幕

本报讯 保定市清苑区第五届青少年运动会近日举行,来自该区各中小学校的55支代表队、1000余名学生参加比赛。运动会为期3天,比赛选手按高中、初中、小学分为6个组别,共设置了100米、400米、1500米、110米栏、4×100米接力、跳高、跳远、铅球等74个比赛项目。近年来,清苑区积极推进“一校一品”“一校多品”新型体校、特色传统学校建设,广泛开展中小学田径运动会、冰雪运动会、三大球联赛、乒乓球比赛等青少年体育赛事活动,不断提升竞技体育水平。目前,该区拥有全国青少年校园足球特色学校6所、河北省体育传统特色学校9所、保定市体育传统特色学校24所,注册运动员1132名。

(宋云杰)